Bilet Ne 1
31 3

1) A=|2 8 -2 At=7
12 3
3 6 -4
2) 2 -1 7|=?
5 5 8
3) Tenglamalar sistemasining Gauss formulasidan foydalanib yeching.
2X, =X, =X, =4
3%, +4X, —2x%, =11
3%, —2X, +4x%, =11

Bilet Ne 2
3 5 -1)(1 3 -1
1) A=|6 11 2 |*2 -1 1 At=2?
8 -2 3 1 4 5
9 6 4
2) A=|7 -1 3 A matritsani rangini toping.
5 -2 8

3) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X +X, +2% =-1
2X, — X, +2X;, =—4
4% + X, + 4%, =2

Bilet Ne 3
3 5 -1y (1 3 -1
1) A=|6 11 2 |+|2 -1 1 At=2?
8 -2 3) |1 4 5

5 2 5 6
7 1 3 5 : L
2) =? determinantni hisoblang.
3 6 2 7
-2 -2 9 11

3) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2%, +3X, +4%, =9
X, +11x, =1
7% —5X, =-1



Bilet Ne 4

5 3 41
1) =21 3:? determinantni hisoblang.
6 1 2 O
2 3 01
3 5 -1)(5 6 -4
2) A=|6 11 2 |*|7 -1 6 A'l=2?

8 -2 3 3 -2 8
3) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2% — X, +5%, =27
5X, +2X, +13x, =70

3% — Xy =—2
Bilet Ne 5
4 3 8
1) 6 9 1/=? determinantni hisoblang.
2 1 8
- 5 6 -4
2) A_[G 11 2 |-|7 -1 6 | A matritsani rangini toping.
-2 3 -2 8

3) Tenglamalar S|stemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3X, — X, +3X, = 46
X +2X, +X; =8

X, —7X,—2X; =5
Bilet Ne 6
5 2 5 -6
-4 1 0 5 : L
1) =? determinantni hisoblang.
3 6 2 7
-2 -2 -9 11

4 3 8)(5 6 -4
2) A=|6 9 1(*|7 -1 6 At=?
2 183 -2 8

3) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
4% + X, —3%, =—1
8%, +3x, —6x, =-1
X +X, =X =-1



Bilet Ne 7

4 5 -3 -5
1) L1131 5 determinantni hisoblang.
7 0 4
2 3 2 8
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X, —4X, —2%, =0
{C%x1 S5X, —6X, =21
3x1+x + X, =—4
-1\ (1 3 -1

3) A=|6 11 2 (*|12 -1 1 At=?
8 -2 3 1 4 5

Bilet Ne 8
4 5 -3 -5
1) 271 71 31 5 determinantni hisoblang.
7 2 -2 1
2 3 2 8
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.

T
4x, +3X, + X, =43
X +X,—X; =3
2%, +X, =1
- 1 3 -1
4).A=63 2 |12 -1 2 At=2?
8 -2 0 1 2 5

Bilet Ne 9
4 3 -3 -5
7 -1 : -
1) 0 3 =? determinantni hisoblang.
9 1 7 1
2 0 -2 8

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3% +X,—2X, =6

5%, —3X, +2X%, =4
4x1 2X, — 3%, =2

3) A=|6 3 2 At=2 .
8 -2 0



Bilet Ne 10

2 1 0 5
7 -2 3 8 . s
1) =?  determinantni hisoblang.
5 0 1 9
-2 3 5 10

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3% + X, +2%, =11

2X +2X, —3%X; =9

X, —9X, —8X;, =23

2 1 0)(3 1 2

3) |7 -2 3|*2 2 -3|=? A'=?

5 0 1)1 5 -8

Bilet Ne 11
2 1 7 5

1) T 238 =? determinantni hisoblang.
5 4 1 -
-2 3 5 10

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
SX, +6X, —2X, =12

2X, +5X, 3%, =9

4x, —3X, +2X; =-15

2 -1 4)(5 6 -2

3|3 2 5|2 5 -3|=? A'=?

1 1 -2)4 3 2

Bilet Ne 12
1 -8 7
1) 2 5 -3=? determinantni hisoblang.
3 -3 4

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2%, +3X, +4x, =15
X, + X, +5%X; =16
3% —2X,+%X; =1
2 -1 4)(1 -8 7
3) A=|3 2 -5|*2 5 -3| A'=?
1 1 -2)\3 -3 4



Bilet Ne 13

4 3 2
1) -2 1 -1=? determinantni hisoblang.
3 1 1
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2% —3X, + %, =11
X, +2X, — X, =—6
X, —4X, —2%,; =3
2 -1 4) (5 6 =2
3) A=|3 2 -5|+|2 5 -3 At=7
1 1 -2 4 -3 2

Bilet Ne 14
1 -2 -]
1) 3 1 2|=? determinantni hisoblang.
1 2 2
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2x, —5%x, =19
3%, +5X, =X, =-10
X, —4X, + 2%, =16
4 3 1 1 -3 4
3) A=|3 2 1|-|4 -7 8| A'=?
1 -2 1) \6 -7 7
Bilet Ne 15
4 -1 -3
1) A=|-5 5 4 A matritsani rangini toping.
2 1 6
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3X +X,—2%X; =6
2X,+X%, =0

4x, —3X, +5%; =9
4 3 1) (1 -8 7
3) A=|3 2 1*2 5 -3 At=?
1 -21)(3 -3 4



Bilet Ne 16

1 -3 4
1) |4 -7 8|=? A matritsani rangini toping.
6 -7 7

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
2%, —3X, — 2%, =16
3%, +4x%, —5%, =-10
2%, —3%, =4
4 3 1) (1 -3 4
3) A=|3 2 1|*|4 7 8| A'=?
1 -2 1,6 -7 7

Bilet Ne 17
7 -12 6
1) 10 -19 10[=? determinantni hisoblang.
12 -24 13

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
BX +X, +X; =1
X, —3X%, =14
3X, +3x, —4x, =31
7 -12 6 1 -3 4
3) [10 -19 10(*|4 -7 8|=? A'=?
12 -24 13) (6 -7 7

Bilet Ne 18
2 1 -4 -7
5 -1 2 6 : .
1) =? determinantni hisoblang.
1 2 8 3
-6 5 -2 2

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3%, +5X, =X, =20
X, —X, =2
4%, —X, =2
4 -1 3\ (2 1 -4
3) A=| -5 5 3[+|7 -1 6| A'=?
2 1 4 3 -2 8



Bilet Ne 19
-3 -4 0
1 6 1
-1 8 2
-2 2 5
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3X +5X, =%, =1
2X + X, + X3 =—3
X, +4X, —3%, =2
7 12 6)(2 1 -4
3) A={10 -19 10|*|7 -1 6 At=?
12 -24 13) (3 -2 8

1) =? determinantni hisoblang.

P ow NN

Bilet Ne 20
5 3 6

1) 2.4 1:? determinantni hisoblang.
-5 1 7 3
6 0 9 2

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
3%, —3X, + X, =-10
2X, +5X, —4X, =5
X, +2X, —X; =3
7 <12 6) (2 1 -4
3) A=[10 -19 10|+|7 -1 6 At =?
12 -24 13 3 -2 8
Bilet Ne 21
4 -1 3
1) A=|-5 5 -3| A matritsani rangini toping.
2 1 4
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X, —3X, + X, =—5
2X, + X, —3X, =24
4x, —x, =18
4 -1 3)(2 1 -4
3) A=|-5 5 -3*7 -1 6 At=?
2 1 4)(3 -2 8



Bilet Ne 22

4 -1 -3
1) A=|-5 5 4 A matritsani rangini toping.
2 1 6

2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X, =X, +2% =3
3% +4X, =X, =-5
2X, +3X, —5X, =6
4 -1 -3 (2 1 -4
3) A=|-5 5 4 [*|7 -1 6 At=2?
2 1 6 3 -2 8

Bilet Ne 23
1 1 -4 7
1) 2366 =?  determinantni hisoblang.
4 2 -8 3
3 5 1 -2
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X+ X, — X, =—6
{6x1x2+3x3—2
S5X +2X, +5%X; =3

4 -1 -3)(1 1 -3
3) A=|-5 5 4|*2 -3 1| A'=?
2 1 6 4 -1 -5

Bilet Ne 24
1 1 -4 -7
-1 ) .
1) 0 6 6 =?  determinantni hisoblang.
1 2 8 3
3 5 1 2

2) Tenglamalar sistemasining Gauss formulasidan foydalanib yeching.
2X, — X, +5%X; = -4
X, +X, +4X, =9
2%, +3X, — X, =14
1 1 -4)(1 1 -3
3) A=|0 -1 6 [*{2 -3 1| A*
1 2 8)(4 -1 -5

I
-~



Bilet Ne 25

1 3 -6
1) A=|1 4 5 A matritsani rangini toping.
-3 2 3
2) Tenglamalar sistemasining Kramer formulasidan foydalanib yeching.
X, +3X, = X; =—2
2X, — X, +4X, =7
X, —3%x, =11
1 1 -4 1 1 -3
3) A=(0 -1 6 |-|2 -3 1 |=? A'=?
1 2 8 4 -1 -5



